

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:107819-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Łódź: Projektory filmowe
2023/S 037-107819**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 015-041801)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: EC1 Łódź – Miasto Kultury w Łodzi

Krajowy numer identyfikacyjny: PL

Adres pocztowy: ul. Targowa 1/3

Miejscowość: Łódź

Kod NUTS: PL711 Miasto Łódź

Kod pocztowy: 90-022

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Justyna Czarnecka-Szpak

E-mail: zamowienia@ec1lodz.pl

Tel.: +48 426006136

Faks: +48 426006102

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.ec1lodz.pl>

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/ec1lodz>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa wraz z montażem i uruchomieniem wyposażenia Zespołu Sal Kinowych w ramach Poszerzenia oferty kulturalno-edukacyjnej Narodowego Centrum Kultury Filmowej

Numer referencyjny: 015/WEI/PN/2023

II.1.2) Główny kod CPV

38652000 Projektory filmowe

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest wykonanie, dostawa, montaż i uruchomienie wszystkich elementów wyposażania i sprzętu w pomieszczeniach Sal Kinowych wraz z niezbędnymi pracami adaptacyjnymi, przeprowadzenie

instruktażu dla pracowników w zakresie przedstawionym w OPZ wraz ze świadczeniem usług gwarancyjnych i serwisowych, na warunkach i w zakresie opisanych w dokumentach postępowania.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, opis wymagań Zamawiającego w zakresie realizacji i odbioru określają:

- 1) szczegółowy opis przedmiotu zamówienia (SOPZ/OPZ) – zał. nr 1 do SWZ,
- 2) projektowane postanowienia umowy (IPU) – zał. nr 2 do SWZ.

Wszystkie wymagania, określone w dokumentach wskazanych powyżej, stanowią wymagania minimalne, a ich spełnienie jest obligatoryjne. Niespełnienie ww. wymagań minimalnych będzie skutkowało odrzuceniem oferty jako niezgodnej z warunkami zamówienia na podstawie art. 226 ust. 1 pkt 5 ustawy Pzp.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
16/02/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 015-041801](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 27/02/2023

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 10/03/2023

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: IV.2.6) Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 27/05/2023

Powinno być:

Data: 07/06/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: IV.2.7) Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 27/02/2023

Czas lokalny: 12:10

Powinno być:

Data: 10/03/2023

Czas lokalny: 12:10

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**